
数学 中 1 文字の式 文字の式の表し方 2   氏名 

１次の式を文字の式の表し方にしたがって表しなさい。 

(1)     (2) yx ×+× 315 21 ×−× ba  

 

 

 

(3)      (4) xy×−6 yx ÷+×− 12)1(  

 

 

 

(5)      (6) 36 ÷−× ba 63)( ×−÷+ zyx  

 

 

 

(7)     (8) mn ÷−÷ 410 7)()(8 ÷+−+÷ dcba  

 

 

 

(9)     (10) )4(4 cba ×−×+ abc ×+÷+× 43)2(  

 

 

 

☆★Challenge！☆★ 

次の式を×や÷を使って表しなさい。 

(1) 
53
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−      (2) 
x
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【解答】 
１ 
(1)   (2)  yx 315 + ba 2−

(3)   (4) xy−6
y

x 12
+−  

(5) 
3

6 ba −   (6) zyx 6
3

−
+

 

(7) 
mn
410

−   (8) 
7

8 dc
ba

+
−

+
 

(9)   (10) )4(4 cba −+ abc 4
3

2
+

+
 

☆★Challenge！☆★ 

(1)  53 ÷−÷ yx
(2)  xy ÷−×× )32(5
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